

莒县城市建设综合开发有限公司

理事单位



莒县城市建设综合开发有限公司成立于1988年,具有三级房地产开发资质,注册资金3000万元。主要经营业务:房地产开发、物业管理、建材生产营销。

公司下设六个职能科室和六个下属单位。有中高级职

称35人,初级职称67人,年开发能力8万平方米。十几年来,依据县城总体规划和“统一规划、合理布局、综合开发、配套建设”的原则,先后开发建设了大湖小区、浮来小区、桃园小区、民乐苑、富乐苑、东楼花园、金鑫苑、朝阳花园一二期

工程、莒南龙泉花园,同时代开发办公、商业设施,总建筑面积45万平方米。竣工工程合格率100%,优良率83%,自97年以来竣工工程优良率达到100%。

公司开发建设的桃园小区占地169亩,总建筑面积7.6

万平方米。97年被评为“市级文明小区示范点”,98年在全省城市规划精品工程评选中获“表扬奖”,99年被评为“市级绿化先进单位”。

2007年富乐苑小区被评为“省级优秀住宅小区”。莒县城市建设综合开发

有限公司在发展过程中,坚持“以市场为导向,以效益为中心,以人才为根本,以信誉求发展”的宗旨,科学管理,稳步膨胀企业规模。以合理的业务组合开展多元化经营,培育新的经济增长点,不断提高企业经济实力和综合素质。

日照市莒县金穗工贸有限公司

理事单位

日照市莒县金穗工贸有限公司成立于2003年8月,是日照市农业产业化重点龙头企业,山东省军供中心军粮生产指定企业、山东九阳豆业发展有限公司豆浆原料指定生产企业。公司现有先进的方便米饭生产线两条、大米生产线一条、杂粮生产线两条、面粉生产线一条,具有年产方便米饭7200吨、大米3万吨、杂粮1.8万吨、面粉3万吨的生产能力。总资产8800多万元。

公司主要产品有“千石谷”牌方便米饭、五谷杂粮、大米、面粉四大系列30多个品种。产品销往全国近30个省、市、自治区,深受广大消费者的喜爱。

公司与中国海洋大学联合研制

的方便米饭,获得国家发明专利,填补了国内方便食品的空白。公司靠自己的诚信经营和良好的产品质量,赢得了顾客和社会各界的充分肯定,先后荣获市级文明单位、优秀诚信工业企业、劳动关系和谐企业等荣誉称号。

公司将以满足人们对健康和美好生活的需求为己任,不断吸收和利用社会进步的科技成果,同社会各界朋友及有识之士一道,把企业做大、做强,为服务大众,改善民生、回报社会,做出自己不懈的努力。

董事长刘润书携公司全体员工热情欢迎社会各界朋友前来洽谈合作,共谋发展大业!

日照市农业产业化

重点龙头企业

日照市农业局 发改委 经贸委 财政局 国税局 地税局 供销合作社
海洋与渔业局 林业局 畜牧局 中国人民银行日照市分行
二〇〇七年十月十六日



日照市AAA级信用企业

日照市人民政府
二〇一三年一月

山东强力消防工程有限公司莒县分公司

理事单位



山东强力消防工程有限公司是经山东省工商局注册,并经山东省建设管理局批准成立的专业性省级消防工程公司。公司专门从事建筑消防工程中的火灾自动报警联动系统、自动喷水灭火系统、气体灭火系统、室内外消火栓系统及消防广播通讯系统的图纸设计、施工安装、调试开通及维修保养。

强力公司自成立以来,采用先进的,科学的管理方法,依靠严格的工程质量管理和服务体系,培养了一支装备精良、朝气蓬勃、经验丰富的专业施工队伍,承接了多个优秀消防系统安装工程,得到了广大用户的好评。公司下设市场部、工程部、供应部、财务部和维保部。公司现有员工60余人,其中,高级工程师5人、工程师20余人、二级建造师5人、专业技术人员等30余人,大部分都经过山东省消防局消防工程施工技术的专项培训,持

有专业上岗证。

公司为广大用户提供国内外先进的消防产品和消防工程安装服务。本着“质量第一,用户至上”的原则,本着对国家财产、人民生命安全高度负责的精神,公司对所提供的消防产品及施工安装的工程项目,制定了严格的质量保证体系和售后服务措施,确保消防产品及工程安装的质量。公司经过多年的奋斗,不断开拓市场,先后承接了济南珍珠大酒店(三星级)、枣庄大酒店(三星级)、泰安华泰大酒店(三星级)、济南军区师职干部楼、山东省社会科学院综合图书楼、办公楼等几十个项目。

山东强力消防工程莒县分公司秉承总公司的服务宗旨:为广大用户提供最为满意的消防产品和工程技术服务,为国家的消防安全建设尽一份力,献一份爱心。